
Данные опроса  для родителей детей от 5 до 18 лет,  

зачисленных на программы дополнительного образования в 

учреждениях дополнительного образования и в общеобразовательных 

учреждениях Новобурасского муниципального района 

(приняли участие в опросе 127 родителей). 

 

 
1 Направленность процент цифры 

 естественнонаучная 21,2  27  

 социально-гуманитарная 7,8 10 

 техническая 6,2 8 

 туристско-краеведческая 13,3 17 

 физкультурно-спортивная 34,6 44 

 художественная 16,5 21 

2 Оценка желания посещать программу   

 В основном проявляет интерес 14,9 19 

 В редких случаях проявляет интерес 1,5 2 

 Ему точно нравится ходить на занятия 65,3 83 

 Ребенок с радостью просыпается по утрам в дни занятий 17,3 22 

 Ребенок совсем не хочет ходить на занятия 0,7 1 

3 Уверенность в необходимости посещать программу   

 Здесь ребенок получит больше, чем в школе 1,57 2 

 Наверное, будет полезно для общего развития 11,8 15 

 Ребенок точно будет развиваться, посещая программу 56,7 72 

 Уверен(а), что программа будет полезна 29,9 38 

 Ходит, чтобы не сидеть дома 0 0 

4 Оцените уровень подготовки ребенка, который был у него 

на момент поступления в кружок (секцию) 

  

 Выбирали кружок как что-то новое и неведанное 30,7 39 

 Кое-что умел (знал), но совсем немного 26,7 34 

 Многое умел (знал) 14,9 19 

 Ребенок был вполне подготовлен 12,5 16 

 Решили посещать занятия для оттачивания таланта ребенка 14,9 19 

5 Оцените прогресс в развитии ребенка   

 Вряд ли посещение занятий что-то действительно дало 1,57 2 

 Достигнуты ожидаемые результаты 47,2 60 

 Есть незначительные результаты 15,7 20 

 Мы даже и ожидать не могли таких замечательных 

результатов 

23,6 30 

 Результаты определенно есть, но ожидали большего 11,8 15 

6 Как давно ребенок занимается по программе?   

 Только начал обучение 44,0 56 

 В середине обучения 25,9 33 

 Пройдено более половины 13,3 17 

 Пройдено менее половины 17,7 20 

 Обучение завершено 0,78 1 

7 Оцените общую удовлетворенность программой   

 Удовлетворен(а) 36,2 46 

 В целом понравилось 60,62 77 



 В целом не понравилось 2,3 3 

 Зря вообще водили(м) на занятия 0 0 

 Жаль, что обучение завершено 0,7 1 

8 Оцените работу педагога (тренера)   

 Педагог (тренер) нравится 60,6 77 

 Убежден(а), что лучшего наставника для ребенка и желать 

нельзя 

36,2 46 

 Педагог (тренер) скорее, нравится 25,9 33 

 Лучше бы кто-нибудь другой вел занятия 0 0 

 Педагог (тренер) скорее, не нравится 0,7 1 

9 Оцените условия реализации программы   

 Есть все необходимое 51,9 66 

 Не хватает многих средств обучения 6,2 8 

 Там есть все, что только можно пожелать для ребенка 9,4 12 

 Есть почти все необходимое 32,2 41 

 Да там вообще ничего нет, если Вы говорите о средствах 

обучения 

0 0 

10 Оценка ясности конечного результата при выборе 

программы 

  

 Мы пришли обучаться именно этому 55,1 70 

 Примерно то, что мы ожидали 23,6 30 

 Ожидания стократно оправдались, вот то, что обещали при 

поступлении, очевидно, что именно этого и стремятся достичь 

18,11 23 

 Ожидал(а) совсем другого, выбирая программу 0,7 1 

 Ожидали немного другого, выбирая кружок 2,3 3 

 


